深圳万润科技股份有限公司 关于合资公司完成注册登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳万润科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 12月 11日召 开第六届董事会第二次会议, 审议通过《关于全资子公司与关联方共同投资设立 合资公司暨关联交易的议案》,同意公司全资子公司深圳万润新能源有限公司(以 下简称"万润新能源")与湖北省教育投资有限公司(以下简称"湖北教投") 在湖北省武汉市共同投资设立合资公司,其中万润新能源以现金形式认缴出资 980 万元, 出资比例 49%; 湖北教投以现金形式认缴出资 1,020 万元, 出资比例 51%。 具体内容详见公司 2023 年 12 月 12 日在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于全资子公司与关联方共同投资设立 合资公司暨关联交易的公告》(公告编号: 2023-101号)。

近日,该合资公司湖北教投万润新能源开发有限公司已完成注册登记手续, 并取得武汉市武昌区行政审批局核发的《营业执照》,具体信息如下:

企业名称: 湖北教投万润新能源开发有限公司

成立时间: 2024年1月18日

统一社会信用代码: 91420106MADAC0419G

企业类型:其他有限责任公司

注册资本: 2,000万元人民币

法定代表人:张瑞

注册地址: 湖北省武汉市武昌区水果湖街道中北路166号长江产业大厦27层6 묵

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转 让、技术推广,在线能源计量技术研发,在线能源监测技术研发,运行效能评估 服务,节能管理服务,合同能源管理,储能技术服务,太阳能发电技术服务,热 力生产和供应,供冷服务,新兴能源技术研发,对外承包工程。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

股权结构:湖北教投持有 51%股权,万润新能源持有 49%股权。特此公告。

深圳万润科技股份有限公司 董事会 2024年1月25日